NOTIFICATION PURSUANT TO SECTION 6 OF DSHEA AND 21 CFR §101.93

R	З (Č	20	V [5	
	FEB	27	1	
			alligen, sidada laya annos	

This notification is being filed on behalf of Bio-Genics, Inc., d.b.a. E'OLA International which is the owner of the product that bears the statement identified in this notification. Its business address is 3879 South River Road, St. George, UT. 84790. This notification is being made pursuant to Section 6 of DSHEA and Rule 21 C.F.R. §101.93. The dietary supplement product on whose label or labeling the statements appear is - THIN II Herbal Chews.

The text of the structure-function statement for which notification is now being given is:

Statement 1:	"This is the most enjoyable way to lose weight - period.	
Statement 2:	" helps you burn the fat away."	0
The following	summary identifies the supplement for which a statement has been made	<u>د۔</u> د۔
Statement	Identity of Supplement that is the Subject of the Statement	Ĉ
1. 2.	THIN II Herbal Chews THIN II Herbal Chews	
The following	identifies the brand name of the supplement for which a statement is made	le:
Statement Number	Brand Name	-

THIN II Herbal Chews
THIN II Herbal Chews

I, Wayne B. Reis, am authorized to certify this "Notification" on behalf of Bio-Genics, Inc., d.b.a. E'OLA International. I certify that the information presented and contained in this "Notification" is complete and accurate, and that E'OLA International has substantiation that the structure-function statement is truthful and not misleading.

Date Signed:

By: avne B. Reis

01-17-02

Its:	President
------	-----------

975 0162 LET 9469